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ΦΙΜΩΣΗ


Η φίμωση είναι μια σχετικά συχνή κατάσταση του πέους, κατά την οποία δεν είναι δυνατόν να αποκαλυφθεί η βάλανος με την προς τα πίσω έλξη της ακροποσθίας.


Οφείλεται συνήθως σε φλεγμονές, και ιδιαίτερα σε σακχαροδιαβητικούς, μπορεί να αποτελεί το αρχικό σύμπτωμα της νόσου.


Η φίμωση είναι δυνατόν να προκαλέσει προβλήματα τόσο στην ούρηση όσο και στη σεξουαλική δραστηριότητα, ενώ έχει ενοχοποιηθεί και σαν προδιαθεσικός παράγοντας για την ανάπτυξη καρκίνου του πέους.


Θεραπεία της φίμωσης είναι η περιτομή, η οποία συνίσταται στην χειρουργική αφαίρεση του τμήματος της ακροποσθίας, υπό τοπική συνήθως αναισθησία.


Η διάρκεια του χειρουργείου είναι πολύ μικρή και στόχος είναι η διατήρηση, πάντοτε, της σωστής αισθητικής εικόνας στην περιοχή της ακροποσθίας – βαλάνου.


Τα μέγιστα στην επέμβαση προσφέρει και η χρήση των leser τελευταίας γενιάς, που διαθέτει το κέντρο μας.
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					ΙΑΤΡΕΙΟ

					Στο δερματολογικό μας κέντρο μας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη σειρά από δερματολογικές, δερματοχειρουργικές και αισθητικές υπηρεσίες για κάθε δερματολογικό προβλήμα ξεκινώντας από τη δερματολογική φροντίδα παιδιού, εφήβου και ενήλικα, τη θεραπευτική αντιμετώπιση καρκίνων του δέρματος, τις αισθητικές και laser εφαρμογές μέχρι και τη μεταμόσχευση μαλλιών.

					Μάθετε Περισσότερα »
					

					Τρόπος πληρωμής: μετρητά, κάρτες, τραπεζική κατάθεση.

					

				

			

			
				
					ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

					Το ιατρείο λειτουργεί καθημερινά κατόπιν ραντεβού στο τηλέφωνο 210 9600930 τις εξής μέρες και ώρες:

					

					Δευτέρα - Τρίτη - Τετάρτη - Παρασκευή: 

						9πμ - 10μμ

					Πέμπτη:

						10πμ - 10μμ

					Σάββατο κατόπιν προγραμματισμού

				

			

			
				
					SOCIAL MEDIA

					Βρείτε την εταιρία μας στα social media, κάντε Like - Follow για να μαθαίνετε όλα τα νέα μας και να διαβάζετε όλα μας τα άρθρα και να ενημερώνεστε πρώτοι για όλες τις μοναδικές προσφορές μας.
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